



(1389)

Четверг 4 МАЯ 2023 года

Издается с июня 1997 года E-mail:

K-vest@vandex.ru

помощь оказана. Семьи участников СВО не остаются наедине с проблемами. Жены и матери получают конкретную поддержку.

праздник. Как округ будет отмечать 9 Мая. Онлайн-формат Бессмертного полка: где зарегистрировать своего героя - ветерана ВОВ.

«ОХОТА НА РЫБАЛКУ». Раскрываем секреты удачной ловли рыбы. Правильная прикормка очень важна. Что проще: купить или приготовить ее самому?

наши консультации. Саженцы купить не проблема, важно правильно выбрать сорт. Как это сделать, в материале специалиста Россельхознадзора.

## С Днем Победы!



По официальным данным, на полях сражений в годы Великой Отечественной войны погибли 252 жителя Калтана, 29 человек, призванных из Малиновки, и 64 - из Сарбалы. Сегодня в Калтанском городском округе проживают один участник ВОВ, один военнослужащий в военные годы и 65 тружеников тыла, которые в этом году отпразднуют 78-ю победную весну. Фото с. пышиной

## Дорогие фронтовики, труженики тыла и все жители Кузбасса!

День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов главный праздник России. Это священная дата, увековечившая подвиги героев, сражавшихся на фронте и самоотверженно трудившихся в тылу. Сейчас 9 Мая обретает новое звучание, еще больше укрепляя связь поколений и давая нам возможность показать единство Кузбасса.

В суровые годы Великой Отечественной страна сплотилась, города и поселки обеспечивали фронт всем необходимым. Кузбасс бесперебойно поставлял оружие, уголь, металл, продовольствие, сделав невероятный рывок в развитии промышленности. В 1941 году наш регион принял и практически с рельсов запустил оборудование десятков эвакуированных заводов и фабрик. Но сильных рук не хватало: воевать ушли более 330 тыс. кузбассовцев. Вместо них днями и ночами ради Победы работали женщины, старики и дети. Их трудовые подвиги увековечены в стелах «Город трудовой доблести». Это почетное звание получили Кемерово и Новокузнецк за весомый вклад в Победу.

В память о подвигах наших земляков на фронтах Великой Отечественной войны в Кемерове воздвигнут Мемориал Воину-освободителю, центром которого является монумент - точная копия памятника советскому солдату в берлинском Трептов-парке. Прообразом стал кузбассовец Николай Масалов, спасший из-под обстрела немецкую девочку. К столетию героя учреждена медаль Николая Масалова. Это награда за доблестное служение Отечеству и самоотверженный труд. Одними из первых получателей этой уникальной награды стали ветераны Великой Отечественной войны и блокадники Ленинграда, живущие в Кузбассе.

Высокую цену заплатили наши деды и прадеды за освобождение человечества от фашизма. Наша обязанность - помнить об этом, не дать фальсификаторам исказить факты и лишить исторической памяти наше общество. Это особенно важно сейчас, когда настало время снова объединиться для защиты государства от неонацистской угрозы, когда наши военнослужащие выполняют свой долг в зоне ČBO, защищая Родину.

Поздравляю вас с Днем Победы! Крепкого здоровья и долгих лет ветеранам! Скорейшей победы и возвращения домой военнослужащим! Мира и добра всем кузбассовцам!

губернатор Кузбасса Сергей Цивилев

Дорогие ветераны, труженики тыла и дети войны! Уважаемые жители Калтанского городского округа! Поздравляем вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

9 Мая - день, когда мы благодарим всех, кто подарил нам мир и свободу, боролся на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы. Мы помним и гордимся тем подвигом, который совершили наши деды, не жалея жизни, отстоявшие свободу нашей родины! Вечная память героям! Почет и уважение ветеранам!

К огромному сожалению, идеи фашизма сегодня вновь дали о себе знать. Современные защитники Отечества продолжают славные боевые традиции наших дедов, сражаясь в ходе специальной военной операции, чтут подвиги тех, кто в годы Великой Отечественной войны отстоял свободу и независимость нашего государства. Мы гордимся и всегда будем гордиться нашими смелыми воинами. Ждем скорейшего возвращения домой, в родной Калтан.

Великая Победа - символ национального единства - навечно вписана в героическую летопись России. В этот праздник желаем вам мира и добра, спокойствия и благополучия! С праздником Великой Победы!

Глава Калтанского городского округа И.Ф. Голдинов ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КАЛТАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА М.В. Куликова

СТАРТ ПРОЕКТА. НА 16 МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ КАЛТАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОЯВИЛИСЬ МЕМОРИАЛЬНЫЕ ДОСКИ

## Достойны памяти



Внуки и правнуки солдат, отстоявших свободу Родины, собрались на площади Победы. Не смогли пропустить мероприятие и родственники увековеченных на табличках героев



Школьники в возрасте от 14 до 18 - целевая аудитория проекта. Таблички с именами ветеранов будут появляться и в самом Калтане, и в районах Постоянный, Шушталеп, пос. Малиновка



Минута молчания и пронзительный звук метронома - без этого не обходится ни одно памятное мероприятие. К обелиску павшим героям были возложены цветы

С. Пышина

Накануне празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Калтане стартовал проект «Достойны памяти».

Благодаря его реализации на многоквартирных домах округа вновь стали появляться мемориальные таблички с именами дважды победителей - тех калтанцев, которые, одержав оглушительную победу на фронтах Великой Отечественной, вновь включились с борьбу, только уже за восстановление и развитие родного края.

До празднования важной для всех россиян даты осталось несколько дней - отличное время еще раз вспомнить о тех, благодаря кому мы одержали победу. Это особенно важно в наше время, когда со всех сторон на Россию ведутся «наступление» и «попытки захвата умов» и когда получение информации возможно из различных источников - это одно из обоснований социальной значимости реализации проекта.



Алые гвоздики в день старта проекта легли и у мемориальных досок, размещенных на многоквартирных домах. Юнармейцы обошли все 16 многоэтажек Калтана



Руководители муниципалитета также приняли участие в мероприятии. Глава округа отметил, что всего в рамках проекта будут установлены 53 памятные таблички. ВСЕ ФОТО АВТОРА